

A mágnesfólia tárolása

A mágneses táblákat vízszintesen, tiszta és száraz helyen tárolja. Kerülje a hajlításokat, hajtásokat és a feltekerést. Ha a mágnesetáblát fel kell tekerni, pl. rövid szállításhoz, a nyomtatott felületnek a külső oldalon kell lennie. Tárolja a feldolgozatlan mágneses fóliát az eredeti dobozban.

A tartófelület előkészítése

A mágnesetábla elhelyezése előtt a tartófelületnek tisztának, pormentesnek és száraznak kell lennie. Tisztítsa meg a mágneslap hátoldalát és a fémfelületet enyhe tisztítószerrel.

Kérjük, győződjön meg arról, hogy a fémfelületen lévő festék, átlátszó bevonat vagy viasz kellőképpen megszáradt. A száradási idő általában 90 nap az autófesték esetében, 60 nap a fényvédő festék esetében és 2 nap a viasz esetében. A viaszolás és polírozás után mágneses jeleket kell rögzíteni. legkorábban 2 nap múlva.

A járműgyártók gyakran használnak egykomponensű festéket. Ez érzékenyebb, mint a kétkomponensű festék, és a mágnesfóliákat óvatosabban kell felhelyezni. Ideális esetben laminálja a mágneses fólia hátoldalát poliészter fóliával, hogy elkerülje a festék sérülését a mágneses tábla eltávolításakor, különösen a nyári hónapokban.

Ne használja a mágneses fóliát túl vastag festékrétegeken, sérült festékrétegen, részlegesen átfestett vagy a jármű töltőanyag területein. A mágnesetáblákat teljes egészében fémfelületekre helyezze, és kerülje a karosszéria díszléceit vagy éles széleiket.

A mágnesfólia rögzítése

A mágneses tábla sík vagy enyhén ívelt fémfelületekre szerelhető. Ügyeljen arra, hogy elhelyezéskor ne keletkezzenek légbuborékok vagy hajtások. A hőmérséklet-tartomány - 26° C-tól 55° C-ig, rövid ideig akár 66° C-ig terjedhet. A festék károsodásának elkerülése érdekében kerülje a magasabb hőmérsékletet.

Naponta legalább egyszer távolítsa el a mágneses fóliát, hogy a fólia ne tapadjon a festékhez. Ne húzza le a mágneses fóliát a fémfelületről, hanem 90 fokos szögben emelje le.

A mágnesfólia tisztítása

Legalább minden harmadik napon tisztítsa meg a mágneses tábla mindkét oldalát enyhe tisztítószerrel. Tisztítsa meg a tartófelületet is. Ha megszáradt, helyezze vissza a mágneses táblát.

Ügyeljen arra, hogy a mágneses jelzést a jármű mosása közben vegye le, és csak a megszáradt felületre helyezze azt vissza. A festék és a mágneses fólia közé nem kerülhet víz, különben a fémrészecskék rozsdásodni kezdenének.

A mágnesetáblák tartós használata ugyanabban a helyzetben a lakkfelület kisebb árnyékolását eredményezheti. Javasoljuk a rendszeres ellenőrzést.

Megjegyzés

A feldolgozási utasítások be nem tartása a mágneses fólia és a felület károsodását eredményezheti, amelyért a szállító nem vállal felelősséget.